



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΑΤΙΑΔΗΣ  
Βουλευτής Ν. Κιλκίς - ΛΑ.Ο.Χ.

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΦΥΛΑΝΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ... 2317
Ημερ. Καταθέσεως: ... 5/12/2011

5/12/2011

### ΕΡΩΤΗΣΗ

**Θέμα : «Αποτελέσματα διαχειριστικού οικονομικού ελέγχου στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία»**

**Προς**

**Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων**

**Κύριε Υπουργέ**

Η δύσκολη οικονομική συγκυρία, και η ανέχεια που βιώνει σήμερα ο Ελληνικός Λαός, επιβάλλουν, μεταξύ των άλλων, τη σωστή διαχείριση των οικονομικών πόρων των ασφαλιστικών ταμείων, την καταπολέμηση της διαφθοράς και της ρεμούλας, καθώς και την ορθολογική και χρηστή διοίκηση και διαφάνεια, ιδίως σε εποπτευόμενα Νομικά πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου.

Κύριε Υπουργέ, η Εξελεγκτική Επιτροπή της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, στη συνεδρίαση της 22/1/2010, που προηγήθηκε των αρχαιρεσιών, κατά τον προβλεπόμενο έλεγχο του ταμείου, διαπίστωσε υπεξαιρέσεις και πλαστογραφίες, κακουργηματικής μορφής, κατά συρροή και κατ' εξακολούθηση. Πράξεις, οι οποίες μάλιστα ομολογήθηκαν και καταγράφηκαν στα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ της Ε.Ο.Ο στις 29/1/2010 και 5/2/2010.

Κατόπιν αυτών, μέλη της ομοσπονδίας κατέθεσαν μηνυτήρια αναφορά προς τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών από 29/3/2010, στρεφόμενοι κατά της εκτελούσης χρέη ταμία της Ε.Ο.Ο και κατά παντός υπευθύνου, καταγγέλλοντας όλα τα ανωτέρω.

Παράλληλα προσκόμισαν όλα τα στοιχεία, που αφορούν στις αξιόποινες πράξεις, στους δράστες και στις αποδείξεις.

Η υπεξαίρεση ανέρχεται, μόνο από τις εισροές του ταμείου, με τάση αυξητική, στο ποσό των 415.000€. Το παράλογο, κύριε Υπουργέ, είναι ότι μέχρι σήμερα η υπόθεση δεν έχει διερευνηθεί, ούτε έχει διαταχθεί η προβλεπόμενη έρευνα από τον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

**Γι' αυτό κύριε Υπουργέ ερωτάσθε:**

-Τι προτίθεσθε να πράξετε, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, ώστε να κινηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία, να διαταχθεί η εισαγγελική έρευνα και να αποδοθούν οι ευθύνες στους υπεύθυνους και υπαίτιους των αξιόποινων πράξεων της πλαστογραφίας και υπεξαίρεσης του ταμείου της Ε.Ο.Ο;

**Ο ερωτών**